



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ "AMBULANȚA" DIN ROMÂNIA

Afiliată la Confederația
BLOCUL NAȚIONAL SINDICAL

Str. Turturelelor nr. 11 A, București, Sector 3, Cod 030881, România

Telefon 0374.080.285; Fax 021.210.23.37

Site: www.federatiaambulanta.ro

E-mail: contact@federatiaambulanta.ro

Nr. înreg. 36/01.02.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Vă reamintim că Federația Națională Sindicală "Ambulanța" din România se găsește în PROTEST NATIONAL declanșat în 22 noiembrie 2022 prin MITINGUL organizat la București.

În data de 21 noiembrie 2023, în urma întâlnirii președintelui F.N.S.A.R Gheorghe Chiș cu Premierul României domnul Marcel Ciolacu și apoi, cu ministrul Muncii și Solidarității Sociale doamna Simona Bucura-Opreșcu, unde au participat și cei 8 protestatari care au intrat în GREVA FOAMEI, în urma promisiunilor făcute de premier și doamna ministru, s-a hotărât încetarea GREVEI FOAMEI, suspendarea temporară a PROTESTULUI NAȚIONAL la nivel de serviciile de ambulanță și a altor acțiuni sindicale, până în sfârșitul lunii ianuarie 2024, cu condiția ca, în această perioadă să aibă loc întâlniri la nivel de miniștri, pentru a găsi soluții de rezolvare a revendicărilor noastre, urmând ca în final să aibă loc întâlnirea cu premierul promisă și convenită alături de miniștrii responsabili în rezolvarea revendicărilor noastre.

Delegația serviciilor de ambulanță reprezentate prin Federația Națională Sindicală "Ambulanța" din România a avut întâlniri cu reprezentanții Guvernului.

Vă informam că în data de 02 februarie 2024, la ora 11.00, delegația din partea serviciilor de ambulanță, reprezentată prin F.N.S.A.R, va fi primită de ministrul Sănătății Prof. Univ. Dr. Alexandru Rafila.

Subiectele de discuție vor cuprinde toate problemele din serviciile de ambulanță și al personalului angajat privind: drepturile salariale, condițiile de muncă, lipsa de personal bugetul, dotarea tehnică, dezvoltarea tehnică administrativă și profesională, etc.

Săptămâna viitoare urmează să aibă loc întâlnirea comună cu premierul, ministrul Muncii și Solidarității Sociale, ministrul Sănătății, ministrul Finanțelor și șeful DSU.

În aceste condiții, angajații din serviciile de ambulanță nu vor organiza acțiuni sindicale și nu vor participa la acțiuni sindicale organizate de alte federații sindicale care nu reprezintă angajații din serviciile de ambulanță.

Decizia de a continua sau încheia acțiunile sindicale ale F.N.S.A.R, se va lua în urma întâlnirii cu premierul.

Date de contact:

Președinte Gheorghe CHIȘ – 0758.088.800; e-mail: contact@federatiaambulanta.ro .

Cu deosebit respect și considerație!

Președinte,

Gheorghe CHIȘ

